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	UNIONE DEI COMUNI NORD SALENTO

Campi Salentina   Guagnano   Novoli

Salice Salentino   Squinzano   Surbo   Trepuzzi

Centrale Unica di Committenza ‘C.U.C.’
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	COMUNE  DI  SURBO
   (Provincia di Lecce) 
Via Giuseppe Codacci Pisanelli n° 23

  SETTORE  SERVIZI  SOCIO ASSISTENZIALI


OGGETTO:  “Procedura aperta per l’affidamento in concessione del servizio di Asilo Nido comunale nell’immobile comunale di Via B. Croce n. 29. Durata: 3 (tre) anni educativi – CIG: 71130556AC.  

Risposta a QUESITO.
Facendo seguito al quesito pervenuto da parte di un’impresa, con pec del 01 agosto 2017, si chiarisce quanto di seguito esposto.
QUESITO N. 3
In merito al Bando di Gara richiamato in oggetto facendo seguito al vostro chiarimento (n.2) pubblicato in data odierna e facendo sempre riferimento al punto "D. REQUISITI DI CAPACITÀ TECNICO/PROFESSIONALE (ex art. 83 comma 1 lett. c) del D.Lgs. n. 50/2016 e smi)" del disciplinare di gara in cui si chiede di  "Aver espletato nell’ultimo triennio (2014/2016), per conto di Enti locali o altra Pubblica Amministrazione/Ente Pubblico, per un periodo non inferiore a due anni educativi e per un numero di bambini non inferiore a 20 per ogni anno, la gestione di servizi educativi (Asilo Nido, Micro Nido, Sezioni Primavera - come previsti all’art. 53 del Regolamento Regione Puglia n. 4/2007e ss. mm. ii.). Dei suddetti servizi il concorrente dovrà fornire le seguenti informazioni: committente, oggetto, periodo di esecuzione, rientrante nel triennio in questione, importi." Nel vostro precedente chiarimento avete definito che il requisito si intende realizzato anche attraverso la gestione di asili nido privati.
La scrivente cooperativa nell'ultimo triennio ha gestito un Asilo Nido avente una capienza di 25 minori e sezioni primavera aventi capienza 20 e 16 minori tutti privati,tramite le suddette gestioni si è superato ampliamente il fatturato specifico di € 613.358,13 posti come valore della gara in oggetto.
Il fatturato è stato Realizzato grazie alla misura dei i buoni di conciliazione minori della Regione Puglia con una compartecipazione da parte del nostro ambito territoriale di appartenenza(compartecipazione che da sola supera anche in questo caso il fatturato specifico di €613.358,13).
Essendo però i Buoni di Conciliazione minori una misura di sostegno al sostenimento della retta di frequenza da parte delle famiglie, in questo caso il comune capofila di ambito non risulta essere soggetto committente (anche se le erogazioni ricevute dalla cooperativa sono di fatto contributi ricevuti da questo ente pubblico previa sottoscrizione di contratti di servizio) e dunque non è in grado di produrre un certificato in merito all’attività svolta (con buon esito e buona soddisfazione del committente) in questo caso la nostra ditta può partecipare alla procedura avendo comunque raggiunto il fatturato richiesto e avendo effettuato il servizio per un periodo non inferiore a due anni educativi e per un numero di bambini non inferiore a 20 per ogni anno?
In attesa di cortese riscontro si porgono cordiali saluti.

RISPOSTA.
Non è la titolarità dell’Asilo a fare la differenza (asilo nido pubblico o privato), bensì il Committente, per conto  del quale è stato gestito il servizio, che deve essere, necessariamente, un Ente Locale o altra Pubblica Amministrazione/Ente Pubblico. Il fatturato è un ulteriore requisito che il concorrente deve possedere       (art. 7 punto C. REQUISITI DI CAPACITÀ ECONOMICA E FINANZIARIA del disciplinare di gara), che si aggiunge al requisito di cui all’art. 7 punto D. REQUISITI DI CAPACITÀ TECNICO/ PROFESSIONALE del medesimo disciplinare, ma non lo sostituisce . Il rapporto con l'Ambito Territoriale per i buoni di conciliazione non è assimilabile ad un affidamento di servizio da parte dello stesso.
Campi salentina, lì 02/08/2017
Il Responsabile del Settore SSA e RUP                         Il Responsabile Centrale Unica di Committenza                 
    f.to Dott.ssa Deborah SERIO                                                    f.to Arch. Vincenzo PALADINI  

Copia originale debitamente firmata è depositata presso questo Settore Tecnico C.U.C. 

